

拱火递刀很积极 西方对乌财政“画饼”仅兑现不到一半

俄乌冲突升级已将近一年,乌克兰还在苦等西方承诺却未兑现的330亿欧元财政援助。

根据德国基尔世界经济研究所一项研究,相比各种导弹、装甲车辆、武器弹药等军事援助源源不断,西方给乌克兰画的财政援助“大饼”仅兑现了不到一半。

苦等剩下一半多

据英国《金融时报》20日报道,基尔世界经济研究所发现,自去年2月俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动以来,欧洲联盟和美国、加拿大、德国、英国、日本、法国等西方国家承诺以贷款和赠款形式提供财政援助,总计640亿欧元。但截至去年12月底,乌克兰财政部仅收到310亿欧元。

其中,欧盟宏观财政援助机制和欧洲投资银行总共承诺提供300亿欧元,在西方承诺对乌财政援助总额中占大头,仍有175亿欧元未打到乌克兰政府账上。美国的兑现率同样不到50%,迄今“拖欠”120亿欧元。

不同于直接的军事援助以及人道主义援助,财政援助主要用于支援乌克兰政府财

政开支、支持乌克兰经济,比如修复基础设施。对欧盟而言,最终目的是帮助乌克兰走“融入欧洲”道路。

基尔世界经济研究所学者克里斯托夫·特雷贝施指出,部分来自欧盟的财政援助获批时间长达6个月,对陷入战事、基础设施开销大、军队需要经费的乌克兰政府而言,这样的滞后“无疑是个问题”。

乌克兰政府顾问、基辅经济学院创办人季莫菲·米洛瓦诺夫说,西方承诺的财政援助“在支付方面存在问题,表现为多变、延迟且不稳定”。

米洛瓦诺夫说,“去年夏天情况最糟糕,当时西方国家承诺的多,兑现的少”,今年情况应该会有所改善。

欧洲被美“带节奏”

欧盟十几年前就开始向乌克兰提供宏观财政援助。这是欧盟用于帮助相邻伙伴国应付财政收支危机的一种特殊援助工具。那段时期,乌克兰在“亲欧”和“亲俄”之间摇摆,财政援助是欧盟拿捏乌方的手段之一。

俄乌冲突去年2月升级后,乌克兰加快申请加入欧盟的步伐,并于6月获得欧盟候选成员国地位。只是,欧盟委员会最近一份评估报告称,乌克兰整体上仍处于加入欧盟的“早期准备阶段”。

与此同时,在美国挑头和施压下,西方对乌军事援助却不断加码,逐步打破禁忌,从单兵防空导弹、反坦克导弹,到火箭炮、装甲车,再到主战坦克,甚至讨论提供战斗机,不断拱火递刀,鼓动对抗。

另一方面,欧洲国家追随美国对俄实施多轮制裁,尤其是针对俄罗斯石油和天然气。随着危机持续,制裁反噬效应日益显现,欧洲陷入能源危机,供应链阻滞。据《金融时报》报道,欧盟成员国不得不动用

大量财政资金用于应对俄乌冲突升级给本国带来的经济影响。这些开支远远超过欧盟对乌克兰承诺的援助额。

比利时布鲁盖尔研究所数据显示,作为欧盟成员国中乌克兰的最大双边援助国,德国去年承诺把国内生产总值(GDP)的7.21%用于国内能源补贴,是对乌克兰承诺援助额的20倍。荷兰、意大利、英国、西班牙、法国等国状况类似。

基尔世界经济研究所指出,西方对乌援助呈现“美国主导、欧洲追随”模式。特雷贝施说:“援助乌克兰的节奏正在由美国人设定。”

欧盟去年11月承诺2023年给予乌克兰“定期且可预见的财政援助”,每月大概15亿欧元,年度总额最高将达180亿欧元。对此,法国前欧洲议会议员弗洛里安·菲利波在推特批评说,这意味着光法国就要每月支付3亿欧元,而法国人民正面临经济困难。“你是否意识到这是完全疯狂之举?请停下来!” (据新华社)



土耳其南部发生地震 周边多个国家有震感

2月20日晚,在黎巴嫩的黎波里,市民在地震发生后到街头避险。

土耳其南部哈塔伊省20日晚发生6.4级地震,叙利亚、黎巴嫩、约旦等周边多个国家有震感。(新华社)

全球最大规模四天工作制试验结果出炉 三分之一的公司准备将这一改变永久化

据印度《经济时报》报道,当地时间21日,全球最大规模的四天工作制试验结果公布,大多数参与的公司表示在试验结束后都没有恢复到五天工作制,其中三分之一的公司准备将这一改变永久化。

据报道,2022年6月至12月,英国启动了全球最大规模的四天工作制试验,共有61家企业的约2900名员工参与了本次试验。

21日公布的试验结果数据显示,只有三家公司决定暂停试验,两家公司都认为,由于收入增加、人员流动率下降以及员工倦怠程度降低,对于工作时间而言,每周工

作四天与五天没有什么不同。

“我想知道,公司每周实行四天工作制是否会很难,答案似乎是否定的。”该试验首席研究员、波士顿学院经济学家和社会学家朱丽叶·肖尔说道。肖尔的研究早就发现,每周五天工作制不再适合现代员工的生活方式和承诺,尤其是看护人员。

报道称,参与试验的员工发现,在新的工作时间表下,员工们报告说,从压力、疲劳、健康到个人生活,各方面都有所改善。在试验期间,男性照顾孩子的时间比女性增加了一倍多。在2900名参与者中,没有人说他们想放弃四天工作制,15%的人甚至说,再多的钱也

不能让他们回到五天工作制。

2022年12月,美国、爱尔兰和澳大利亚的公司进行过小规模试验。当时的研究也显示,公司收入和员工生产率都得到了同等程度的提高,缺勤率和人员流动率也有所下降。但这些试验的规模较小,参与公司的数量只有英国试验的大约一半,员工数量只有英国试验的三分之一。

报道称,英国本次的试验结果是由新西兰非营利倡导组织“4-Day Week Global”组织研究发布。在实验中,研究人员会不断收集更新参与者的数据,并关注宽松工作时间表给参与者带来的长期影响。(中新网)

2023年2月23日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:盛岸路238号,停气时间为2023年2月23日13:00至2023年2月23日17:00,停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年2月22日

苏和堂冬虫夏草38元/克

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

家乡特产 大别山灵芝

自产自销:不是今天卖东明天卖西

灵芝是我们脱贫的主要生活来源。吃正宗大别山灵芝,请到老王这里来买,你不会吃亏的!

椴木孢子粉:真空筒装1000元/斤。买3送1
三菇21.6孢子油:6瓶/2500元15瓶/6000元。

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

分立公告

根据无锡苏顺国际商务有限公司股东会决议,公司拟分立为三家公司,分别为无锡上潮贸易有限公司、无锡得尚文化创意产业发展有限公司,无锡苏顺国际商务有限公司继续存续。分立前公司注册资本为人民币8000万元,分立后各公司注册资本分别为人民币200万元、80万元、7720万元,原公司的债务由分立后的各家公司共同承担。

特此公告。

无锡苏顺国际商务有限公司

2023年2月22日

现有:1.建工大厦(梁清路56号)整层招租,每层900余平,适办公;2.住友家园商辅2套(楼上楼下)3300-400平/套;3.峰山碧苑(九院对面)商辅471平(楼上楼下),4月底到期。租金优惠。

招租 T:85868793 华
13961897177 徐

●遗失刘政轩
出生医学证明,编号H32
0032009,声明
作废
广告刊登热线
82767591